

НОВОСТЬ
24.06.2016

КОМАНДА СЕВЕР ЗАНЯЛА 4 МЕСТО НА VI МЕЖДУНАРОДНОЙ СПАРТАКИАДЕ ЛУКОЙЛА

Сегодня в Пермском крае подведены итоги VI международной Спартакиады организаций Группы «ЛУКОЙЛ». Команда «Север», сформированная из работников предприятий Группы в Республике Коми и Ненецком автономном округе, заняла 4 общекомандное место.

Наиболее успешно выступили пловцы команды «Север», занявшие в своем турнире 2 место. 3 место завоевано в турнире по волейболу среди женщин. В соревнованиях по мини-футболу, стритболу, настольному теннису, шахматам и легкой атлетике спортсмены команды «Север» заняли 4-5 места.

Всего в соревнованиях приняли участие 10 команд, представляющих все регионы деятельности Компании «ЛУКОЙЛ» в России, ближнем и дальнем зарубежье.

«По сравнению с предыдущей Спартакиадой, прошедшей в 2011 году, команда «Север» поднялась в общекомандном зачете на две строчки. От лица всех наших коллег благодарю спортсменов за высокую самоотдачу и волю к победе, продемонстрированные на спартакиаде, и желаю новых успехов», - отметил Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Лейфрид.